

前三季度全国人均收入30941元 山东等8地超全国均值

国家统计局日前公布31省份2024年前三季度居民人均可支配收入数据,上海、北京均超6万元分列前两位,浙江首次突破5万元关口位列第三,广东、重庆、贵州三地也实现突破。

浙江等四地实现突破

国家统计局数据显示,前三季度全国居民人均可支配收入30941元,比上年同期名义增长5.2%,扣除价格因素,实际增长4.9%。

分省份来看,前三季度,上海人均可支配收入居首为66341元;北京紧随其后为64314元;浙江首次突破5万元关口,以52206位居第三;天津、江苏、广东3地超过4万元;福建、山东、重庆3地超过3万元;另外,贵州首次突破2万元关口为20866元。

对比30941元的“国家线”,前三季度,上海、北京、浙江、天津、江苏、广东、福建、山东8地人均可支配收入超过全国均值。

从增速看,31省份前三季度人均可支配收入均实现正增长,西藏、新疆、甘肃、陕西、宁夏、四川、广西、青海、黑龙江、山东、云南、河南、河北、贵州、重庆、安徽16地人均可支配收入增速跑赢全国。其中,西藏以8.1%的增速领跑。

按收入来源分,前三季度,全国居民人均工资性收入17696元,增长5.7%,占可支配收入的比重为57.2%;人均经营净收入4939元,增长6.4%,占可支配收入的比重为16.0%;人均财产净收入2585元,增长1.2%,占可支配收入的比重为8.4%;人均转移净收入5721元,增长4.9%,占可支配收入的比重为18.5%。

从数据来看,想要提高人均可支配收入,增加就业和涨薪是关键。

30地支出增加

国家统计局数据显示,前三季度,全国居民人均消费支出20631元,比上年同期名义增长5.6%,扣除价格因素影响,实际增长5.3%,高于同期居民人均可支配收入增速。

哪里人的开销最大?增速最快?

从增速来看,仅上海前三季度人均消费支出同比下降。其中海南、西藏、新疆名义增速分列前三,分别为9.9%、9.1%和9.0%。

从消费额来看,上海、北京、浙江、江苏、广东、天津、福建7地人均消费支出超过2.1万元。

其中,上海人均消费支出39626元,位居全国第一。其次是北京,人均消费支出36581元。浙江人均消费支出33547元,位居全国第三。王永乐

[关注]

广州破局政商交往“灰色地带”

近日,广州出台的《广州市政商交往若干场景行为指引及答疑》(下称《指引》)广受热议,《指引》通过列举政商交往的招商引资和涉企服务、接待就餐、交通用车、差旅住宿、礼品捐赠、对外交流等六大类18个高频场景的“安全区”和“红线”,辅以案例解说和执纪者视角论述,希望能够消除政商交往中的疑虑。

工作餐可以吃

接待就餐是政商交往中绕不开的一个话题。这也是《指引》中的一个典型场景。

“不少公职人员反映参与企业活动遇到突发情况需临时决定是否用餐时拿捏不准。”广州市纪委监委政策法规研究室二级主任科员王煜群表示。

《指引》明确了在特定情况下公职人员可在企业用餐的规定,例如上门联系服务企业或开展检查、调研等公务活动,因工作原因误餐或者因企业地处偏远等特殊情况下不便就餐时,公职人员便可由企业协助安排就餐,但不得超过规定的餐费标准。

同时,《指引》也明确了就餐“红线”:不得在企业招待场所大吃大喝,不得要求企业为个人宴请买单,不得接受可能影响公正执行公务的宴请。

解决“清”而不“亲”

广州之所以出台这样一份《指引》,和当前的政商关系遇到的新

挑战有关。

近年来,随着中央八项规定的落实以及反腐的深入,多地画出了政商交往的“红线”“底线”,政企合谋的问题已得到较好的解决。不过,“清”而不“亲”成为部分地方政商关系出现的新问题。

厦门大学管理学院教授罗进辉表示,地方政府官员宁愿“清”而不“亲”,是因为当前政商交往的考核激励机制和容错免责机制不完善,让服务意识和执政能力欠佳的领导干部选择性履行职能。

王煜群表示,《指引》的出台,一是满足企业需求,随着政商交往场景的丰富,企业对政策的明确性提出了更高要求;二是满足政府需求,尽管公职人员对政商交往原则有所了解,但在具体操作中对边界的把握仍然不够清晰。

不是搞“纪律松绑”

如中国行政管理学会研究员沈荣华所说的,此时出台《指引》,其中场景化的分类配以清单、案例和法律依据,令政商交往清单化和法治化,直观明了;其次,“安全区”的划分令政商对“什么可以为”更有底气,帮助双方对互动的空间和边界达成共识,降低因避责带来的疏离。

关于“安全区”的划分,王煜群说,他们参考了“正负面清单”的做法,在纪法允许范围内划出了清晰界限,释放纪法情理允许范围内的弹性空间,为企业和政府的正常、有序、健康交往活动撑腰鼓劲,但绝不是搞“纪律松绑”。解雪薇

大疆对五角大楼的诉讼揭开了什么

日前,中国商用无人机制造企业大疆创新就美国国防部将其列入“中国军工企业”清单发起制裁一事,对其提起诉讼,此事引发广泛关注。长期以来,美国对中国企业的无理打压常常披着“泛安全化”的外衣。此次大疆起诉五角大楼,也是对美式霸权的一次公开谴责。

作为一家专注于民用无人机研发与制造的企业,大疆的产品被广泛应用于农业、基础设施、公共安全等多个领域,在全球范围内为民生发展贡献着积极力量。五角大楼无端地将大疆与军事挂钩,不仅是对大疆的不公平对待,也是对中国企业的污名化。

需要指出的是,五角大楼此举并非“误伤”,而是“惯犯”行为。2021年,中国智能手机制造商小米就曾通过诉讼迫使五角大楼将其移出“中国涉军企业黑名单”。今年5月,全球最大的电动汽车激光雷达制造商禾赛科技也因相同遭遇起诉五角大楼。

不过,若就此认为五角大楼给中国企业贴黑标签“没有逻辑”,也

不尽然。从过去的东芝、日立等日本企业,到法国的阿尔斯通公司,再到今天的华为、大疆等,它们的经历从某种意义上可以说是标记美国霸权的历史刻度。

与此同时,美国民众也是这种霸权逻辑的直接受害者之一。以无人机为例,尽管美方单方面为大疆设立各种障碍,大疆产品仍然被美国联邦政府机构、企业以及爱好者广泛使用。就连《纽约时报》也承认,“大疆无人机在美国广受欢迎,除了华盛顿”。

五角大楼的黑标签可以贴了又揭,揭了又贴,但中国企业始终没有放弃诉讼权利,因为与美式霸权的斗争是长期的。大疆起诉五角大楼,就是要把真相公之于众,让华盛顿的霸权逻辑在国际社会面前接受审判。美国的制裁不仅将对大疆造成打击,影响中美经贸合作,还会破坏全球供应链,不利于全球科技合作与进步。因此,大疆打这场官司的意义,不仅是出于维护企业自身名誉和发展权的需要,也是对平等竞争的市场规则、公平正义的国际秩序的一次捍卫。环球

山东渤海湾大厂出品 本地都吃的真正深海鱼只需6块6

天然深海带鱼 好吃下饭 就是香

·鱼肉多 汤汁少 ·满满一罐鱼肉 一次吃到饱



百搭下饭

深海捕捞

肥美中段

骨酥肉烂 开盖即食

天上飞的,不如地上跑的,地上跑的不如水里游的,水里游的不如深海游的,所以深海游的是健康的,吃鱼一定要吃深海鱼,深海环境没有任何污染,深海鱼蛋白质含量高,脂肪含量低,从味道上来说,海鱼的味道比淡水鱼鲜,其味道鲜美可口——摘自百度百科。

浩瀚大海,鱼类众多,深海鱼因生活在深海里,远离污染,并且有着很高的营养价值和鲜美的味道,受到越来越多消费者的青睐。为此,【优质良品】原产地直供商特推出了深海鱼罐头,选用北方白眼带鱼(非刀鱼),体型小,鱼身厚实,肉质鲜嫩,上次读者购买很多都是三组、四组而且是多次购买,导致卖断货。本次再为读者朋友们推出渔民码头30罐超值款——深海带鱼罐头。

深海的营养更健康

据营养专家介绍:深海鱼是无污染的低脂肪高蛋白的绿色食品,营养成分和含量更齐全更丰富——摘自百度百科。

深海鱼富含丰富的DHA和EPA。深

海鱼罐头,渤海湾天然海域,深海捕捞带鱼,人工筛选,掐头去尾,只取中段,古法秘制、18味辛料、微炸去腥,高温蒸煮,老师傅全程把关,肉质鲜香味美,骨酥肉烂,咸淡适中,老少皆宜,开罐即食,快捷方便,深海纯天然,无污染,深海鱼罐头,不添加防腐剂,真材实料,足量灌装,满足全家口味需求。

深海带鱼罐头厂家 感恩回馈 限时特惠

深海带鱼罐头厂家推出限时限量的特价活动,买10罐送10罐,再送10罐免费吃,199元整整30罐。受到了广大会员朋友的欢迎,三天时间就抢购一空。活动结束后,还有许多读者打来电话询问何时到货,是否还有特价活动。现在应广大读者要求,再次为大家献上深海带鱼罐头199元30罐,价格超值,品质不变,让你尽情享受带鱼的美味体验。之前没有买到的读者朋友,这回可要抓紧时间抢购了。



全家人的佐餐上品

买10罐送10罐

现在打进电话 再免费送10罐

订购电话:

400-666-2579

遇占线请拨打大客户专线 131 6157 1116
限时特惠 免费发放 货到付款 优惠代码:623